11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ctout Habm0gaTCs y ypoJjiora B IJIAHOBOM onpsinke. Bo3amMoxkHO Gosibiie 000CTPEHMH He CITyYUTCS,
TIOKAXKeT TOJIbKO BpeMsi. [ToKa MpOTHO3H TCPOUTH PAaHO CTOUT BHITIOTHUTH MMOBTOPHO UCCIIEJOBAHUE -
HebpOCIUHTHOTPOUIO Yepe3 10JI rofa. Bo3MoXKHO 1oKa CHUXeHre QYHKIMY YaCTUYHO 00YCIIOBIIEHO
nepeHeceHHEIM nueionedpuToM. CHUXeHUe QYHKINY HUYEM eMy He TPO3UT YUUTHIBas 3[0POBYIO
BTODPYIO IIOJIOBUHY



